

小镇，你变了

●黄峰

“干实事儿，真干事儿！你看这宽阔平坦的街路，再看看那改造后的房屋，还有这干净的环境，都是2016年干的，真是好样的！”在街边遛弯的李淑云激动而感慨地说。

大安市大岗子乡新一届镇党委、政府以“增加农民收入，改善人居环境，提高人民幸福指数”为立足点，以“发展特色农业增产、壮大精品牧业富民”为思路，先后协调实施了筑路工程、危房改造工程、文化广场建设工程等基础设施建设项目，真正为群众打通了致富路，盖好了安居屋，建起了文场，赢得群众叫好。

小镇焕发新容颜

在大岗子镇街边经商多年的商户蓝青占说：“街宽了，灯亮了，不再为夜晚走路犯愁了。”

镇区主干道多年以来都高于两侧路面，严重影响了居民生产生活。2016年7月，镇区改造工程动工，把原来1450延长米6米宽水泥路拓宽建成9米宽的柏油路；在道路两侧预留了植树台，将来栽植景观树；安装路灯68基杆；修建排水管线1900延长米，解决了排水排污问题。

不仅镇区实现了华丽转身，各村也开始变脸。邀请专业人员进行规划设计。为了满足群众的文化娱乐需求，在6个村建设8个、总面积逾1.3万平方米的广场。新修前岗子村、欧力村村通公路14.8公里，7个村新安装村屯电、太阳能路灯407基杆。

2016年11月15日，家住靠山村的顾权大爷住进了新房。当老人用颤抖的双手推开新房大门的时候，眼睛湿润了，摸着房山墙，哽咽着说：“多结实的房子呀，还做了保温层呢！政府想得多么细呀！”

为了让困难群众住有所居，本着高标准设计、高质量施工，2016年10月中旬，全镇100户星级贫困户全部住上了明亮的高标准新房。

我市发放“文化惠民购书卡”

本报讯（冯亭亭）按照省新闻出版广电局《关于发放2016年“文化惠民购书卡”的通知》要求，市文广新局经过广泛、深入的普查，在全面、准确地掌握了全市贫困学生及特殊、困难群体等人员的基本情况下，制定了具体的“文化惠民购书卡”发放方案，从制度上保证了购书卡发放的公正性。2016年，我市共发放购书卡17800张，每张面额100元，共计178万元。其中：通榆县3500张，大安市3400张，镇赉县2900张，洮南市5000张，洮北区3000张。

本次发放采用购书卡和身份证为主、“卡账合一”为辅的方式，详细记录领取人姓名及所在社区、街道、乡镇、村屯和手机号码等信息，避免了重复领取，防止了截留、违规、套现等违法行为。

截至目前，各县（市、区）已全部发放完毕，有效满足了困难家庭儿童对读书的渴望，保证了贫困群体基本文化权益，极大地增加了他们亲近图书、享受读书的乐趣。

洮北区新华街道办事处建设社区居民载歌载舞迎新年

本报讯（李颖秋）近日，洮北区新华街道办事处建设社区活动室欢声笑语，热闹非凡。由建设社区主办、白城市瑞康医院协办的“迎新年社区居民联欢会”正在这里举行。

优美的开场曲目《祝福祖国》拉开了联欢会序幕，男声独唱《战士歌唱毛主席》深深打动了在场观众，秧歌表演《情暖一家》表达了社区对居民深切的关心与帮助，《模特秀》表演把现场气氛推向了高潮，居民喝彩不断。

2个多小时的联欢会，节目精彩纷呈。大家欢聚一堂，不仅为居民之间的沟通提供了桥梁，更展现了社区居民热爱生活、追求和谐、健康向上的良好精神风貌。



近日，通榆县开通镇文化站举办了2017年新年联欢会。联欢会上，群众表演了舞蹈、独唱、乐器合奏、二人转等节目，展现了他们积极向上的精神风貌，传递了他们对新年的祝福。图为群众表演乐器合奏《茉莉花》。李国辉摄

通榆县市场监督管理局鸿兴分局开展取暖小家电市场专项检查

本报讯（杜克峰 单宝山 记者汪伦）为保证产品质量安全，维护消费者合法权益，近日，通榆县市场监督管理局鸿兴分局对辖区内的取暖小家电市场进行了专项检查。

执法人员以家用电暖器、电暖扇、电热毯、暖手宝等产品为重点检查对象，以经营主体资格、商品合格检验报告、“伪名牌”等为重点检查内容，从商品标识、质量标志及能效标识等方面进行了检查，查看是否存在“三无”产品、伪名牌、以次充好，以及不合格产品冒充合格产品等行为。

截至目前，共出动执法人员24人次，检查小家电经营户10家，大部分产品质量过关，但也存在个别取暖小家电标志和说明不全、必要的安全提示等不规范现象，执法人员当场要求责令整改，停止销售，及时消除了安全隐患。

白城市市区棚户区改造住宅回迁安置分配有关事宜的通知

各住宅回迁居民：
经白城市政府批准，白城市房屋征收经办机构将于2017年1月13日组织A2011—25#地块（学府经典小区）住宅回迁房屋分配工作。具体事宜通知如下：
一、回迁房屋分配时间安排
1. 2017年1月13日8:00分配36平方米户型。
2. 2017年1月13日8:10分配45平方米户型。

3. 2017年1月13日9:00分配56平方米户型。
4. 2017年1月13日10:30分配65平方米户型。
5. 2017年1月13日11:30分配75平方米户型。
二、回迁房屋分配地点
白城市教育培训中心（中兴东大路3号，白城市教育学院院内，白城市电业局东侧）

三、注意事项
回迁居民需持身份证或户口本、协议书、搬家序号确认书参加会议。
望广大住宅回迁居民接到通知后准时参加，未参加安置用房分配的回迁户，视为放弃按政策选择序号选择房号的权力，在剩余房产中选择进行安置。造成的损失由回迁户自行负责。
白城市房屋征收经办机构
2017年1月9日

白城市医院骨科微创治疗骨关节疾病



诊疗范围：骨性关节炎、滑膜变性、创伤性关节炎、剥脱性骨软骨炎、滑膜软骨瘤病、骨赘（骨刺）、游离体、滑膜皱襞、关节紊乱症、关节囊粘连、各种关节内骨折、各种关节粘连及关节活动受限、各种不明原因的关节痛；关节镜下肩袖修补、肩峰成型、肩关节不稳与髌骨不稳的骨性和软组织重建、多种术式的前后交叉韧带重建、多种方式治疗半月板损伤、半月板缝合、马赛克软骨移植、髓臼撞击成型、踝关节重度不稳；关节镜下微创治疗臂肌挛缩症、斜颈、肌腱炎等。

不开刀 瘢痕小 恢复快 更安全

联系人:孙皓 副主任医师
预约热线:13843609033 17604367779
白城市洮北急救电话:963120



扫一扫，请关注！

吉林大学中日联谊医院专家每周六上午在白城市医院坐诊 咨询电话: 0436-3537070
吉林省长春市儿童医院知名儿内权威专家全年在白城市医院坐诊 咨询电话: 0436-3537092
白城市医院影像中心新购入最高端影像设备(1.5T核磁共振、128排256层CT) 咨询电话: 0436-3537711

“私人定制”摘穷帽

尽管已是天寒地冻的时节，但靠山村却是一派热火朝天的景象。村民们正搭建23栋钢架结构的大棚。村党支部书记于新忠说：“我们这土地贫瘠，老百姓思想陈旧，一直是以传统农业为主，有了新建的大棚，脱贫致富不用犯愁了！大家都盼着今年开春要大干一场呢！哈哈！”

在精准扶贫的道路上，大岗子镇不等不靠，根据当地实际，分别采取“公司+农户”“合作社+农户”“免息贷款+分散饲养”等脱贫方式帮助老百姓脱贫致富。三星户、二星户贫困户拿到了分红，直接加速了贫困户脱贫的步伐。镇政府还争取资金27万元，为50户贫困户提供大棚建设资金，发展庭院棚膜经济。在镇村两级干部和省市扶贫包保部门的共同努力下，2016年共有561户、1022人脱贫，脱贫率达77.8%。

听镇领导说，小镇的重生只是刚刚开始。今年，又将有一批民生工程开工，我们相信，小镇的明天将更加美好，群众将更加幸福。

M 民生活题

环境行不行 得问老百姓

●新华社记者 王立彬

中共中央办公厅、国务院办公厅印发的《生态文明建设目标评价考核办法》及国家发展改革委、国家统计局、环境保护部、中央组织部等部门制定的《绿色发展指标体系》《生态文明建设考核目标体系》2016年12月22日与公众见面了。三个文件最大亮点之一，就是考核目标、评价指标对生态环境质量等体现“人民获得感”的指标赋予更高权重。简言之就是生态好不好百姓说了算。

让人民群众感受在考核体系中拥有更高权重，是党和政府执政为民理念的必然要求。众所周知，百姓通常对实际环境状况、重大环境事故的敏感性较强，引入公众满意度、生态环境事件两类指标，能督促各级领导干部把“人民获得感”当成工作的指挥棒，强化工作的时效感、切身感、责任感。

当前，以雾霾为代表的生态环境问题，已经成为影响经济社会运行、危害人民群众生命健康、影响社会稳定的重大问题，也是人民群众最关心的现实问题。把人民群众满意度作为主要评价考核指标，就

要正视并弥合生态环境问题上，群众感受与一些官方数据之间的差距，就要让人民群众在地方各级党委政府生态文明建设评价考核中有更大的发言权。这样才能保证评价考核结果与群众切实感受相一致，增强评价考核结果的可靠性和说服力。

在三个文件实施过程中，应公开评价与考核方式、考核监测统计数据，对比公众满意度和国家评价考核结果差异度，进行科学的对比分析，对于“官方说法”与群众感受差异较大的，应给出信得过的说法。应大胆鼓励探索绿色发展与生态文明的第三方评价体系，在公开、讨论、比照中，得真知、见真相、动真格。

只有让人民群众的感受在生态文明建设考核中拥有更高权重，才能树立环境保护人人有责的参与感，使绿色发展指标体系成为国民的“生活方向标”，与领导干部的“为政指挥棒”相得益彰，使生态文明建设、绿色发展与公民绿色生活意识、山水林田湖主人观念融为一体。

再创佳绩 再续精彩

（上接一版）南湖生态园被批准为国家湿地公园；美丽乡村快速推进。改造农村危房18482户，农村砖瓦化率达到72%；启动实施了“气化镇费”试点工程和82个贫困村基础设施建设工程。建设省级“千村示范、万村提升”示范村36个，新农村示范村15个，市级“三项工程”示范村16个，创建全国生态镇、文明村镇各1个，省级生态村2个，文明村镇6个，省级美丽乡村4个。城镇化率达到48%。

这是生态环境不断优化的一年。全县共实施了中小河流治理、月亮泡排灌站异地重建、河湖连通等8大类19项重点水利工程，河湖连通工程“五大版块”将县域内45个较大泡塘，4个大中型水库相连互通，形成引蓄结合的大水利格局；治理退化、沙化、盐碱化草地1.67万公顷，草原面积恢复到4.2万公顷，实现退耕还湿、还林、还草0.28万公顷；举县造林大会战和“十年绿化美化吉林大地”等活动累计造林2.53万公顷，全县林地保有量达6.13万公顷，被评为全国绿化模范县、省绿化标准县、省“十年绿化美化吉林大地”先进单位。

这是社会事业全面提升的一年。5年共落实民生实事54件，着力解决群众关注的就学、就医、就业、住房等问题。城乡居民基本医疗保险实现全覆盖，养老保险参保率达到

93%以上；推进县级公立医院改革和基本药物制度改革，让利群众2.7亿元；被确定为城镇居民养老保险试点县、农村就业制度改革试点县、农村劳动力转移先进县、劳务输出先进县、全国县级公立医院改革试点县、全国县级公立医院改革试点县、全国结核病防治项目示范县；村级卫生室标准化建设全面完成，万人拥有公共卫生面积居全市前列；投资5亿元，新建、改建110个教育及辅导用房，为各学校配备了34万件（套）现代化教学设备，农村学校校车和营养餐实现全覆盖；重点本科进线率逐年提升、义务教育均衡发展顺利通过国家验收；村级便民服务大厅实现全覆盖；还先后被评为实施妇女儿童发展纲要国家级示范县、全国社会工作先进县等。

5年来，镇赉县实现主要经济指标连年攀升，多数关键指标跃居全市前列。用开拓创新的思路谋求发展，用惠及百姓的成果凝聚人心，用敢于担当的精神创造佳绩。过去精彩落幕，崭新征程已经开启，2017年10大目标吹响了又一个五年的奋进序曲——全力冲刺脱贫攻坚，奋力发展现代农业，强力跃升工业经济，奋力扩充经济总量，大力推进服务业攻坚，倾力推进生态建设，竭力提升城乡品位，鼎力做好民生保障，合力促进社会和谐，戮力打造人民满意政府。

关于集中整治非法小广告的公告

按照市委、市政府“四城联创”工作的部署和要求，为加大治理城区非法小广告的力度，彻底消除城市“牛皮癣”，保证城市和居民生活环境整洁、有序，根据《中华人民共和国治安管理处罚法》《吉林省城市市容和环境卫生管理条例》等法律法规规定，市城管执法局、市公安局联合在全市范围内开展整治非法小广告专项行动，现将整治工作有关事项通告如下：
一、本通告所称的小广告是指在街路两侧和小区内的建筑物、构筑物、公共设施和地面、树木以及小区楼道内，采取喷涂、刻画、胶贴、张贴等方式进行的各类非法广告宣传。
二、对在城区内喷涂、刻画、胶贴、张贴各类非法小广告难以清除的，由城管部门依照《吉林省城市市容和环境卫生管理条例》第六十二条规定，责令清除，并对行为人处以1000元以上5000元以下罚款；对组织者没收非法财物和违法所得，并处5000元以上1万元以下罚款；情节严重的，处以1万元以上5万元以下罚款。同时对广告中标明其通讯工
具号码的，予以追呼暂停使用。
三、对小广告内容中含有办假证、假文凭、假发票、贩卖枪支等各类违法内容的行为人，由公安机关依法进行严厉打击，对行为人依照《中华人民共和国治安管理处罚法》第五十二条处10日以上15日以下行政拘留，情节较轻的，处5日以上10日以下行政拘留；构成犯罪的，依法追究其刑事责任。
四、非法小广告管理和清除责任：
(一)城区内各机关企事业单位和个体户的建筑墙体、门窗、地面和围墙等部位存在非法小广告的，由产权单位、所有人或使用单位、使用人按照“门前三包”责任的要求，加强管理并自行清除干净。
(二)街路两侧路灯杆、电线杆、通讯杆、交通标志杆、道路指示牌、公交站、邮政信箱等各类公共设施上的非法小广告，由设施产权单位或使用单位负责管理和清除。
(三)小区内所有非法小广告由物业公司负责管理和清除；非临街两侧无物业公司管理区域内的所有非法小广告

由所在街道、社区负责管理和清除。
以上单位和个人对责任区域内非法小广告随时出现随时清除，不清除或清除不彻底的，由城管部门按照《吉林省城市市容和环境卫生管理条例》等相关规定，责令清除并依法予以处罚，同时进行公开曝光。
五、对阻碍、妨碍整治非法小广告执行公务的行为人，由公安机关依照《中华人民共和国治安管理处罚法》第五十条，依法追究其刑事责任。
六、建立社会奖励制度。将正在实施喷涂非法小广告行为人扭送到城管部门或公安机关的公民给予一次性奖励1000元。
七、整治非法小广告行为举报电话：0436-3666533 18504366037 18504366600 13321460777 18504365757
八、本《通告》自发布之日起施行。
白城市城市管理执法局
白城市公安局
2016年10月31日

公告

关于中建五局土木工程有限公司市政环保分公司承包给海南中水路桥工程有限公司的“白城市生态新区7条道路及配套区、扩展区基础设施工程”项目现已完工，在本项目中尚未结算的各种工程款项，请于15日内到周强的徐州办公点结算，逾期作废，请相互转告。
特此公告
联系电话：13685007778
海南中水路桥工程有限公司
2017年1月9日

招聘启事

因业务拓展需要，白城日报社广告部现面向社会招聘广告业务人员。具体要求：
1. 中专及以上学历，具有广告行业从业经验；
2. 性格外向，具有较强的沟通表达能力；
3. 良好的客户服务意识；
4. 对广告业务工作有较高的热情；
5. 具备较强的学习能力和优秀的沟通能力；
6. 有敏锐的市场洞察力，有强烈的责任心和积极的工作态度，工资待遇面议。
联系人:商丽丽
联系电话:15843687717



看男科 到曙光

6113666 白城宾馆旁